BukTopuHa 1 yyamuxcd S Kjaacca

3JanuMareJibHas
MaTeMaTHKa

“Mamemamuxa - yapuya nayx,
apugmemuxa — yapuya

‘ mamemamuxu™

K.®.Iaycc.




HecnydyaiHO W3BECTHBIM HEMEIKUU Yy4YeHbIM-MareMartuk Kapn
Opuapux l'aycc omHakabl CKasaja, 4TO «MareéMaruKa — lapuia
HayK», KOTopasi 0e3pa3elibHO BIACTBYET HaJ JIOIbMH, (POPMUPYS
170, VM.
YMETh peniarb MaTeMaTu4eCKUE 3aa4U HY>KHO HE TOJIBKO TEM, KTO
[JJAaHUPYET CBSA3aTh CBOKO OyAyllyl0 Mpo(pEecCHr ¢ ATOU
3aMEUareIbHOM HAYKOM, HO M KAXKIAOMY yYalleMycCs Ui
COBEPIIICHCTBOBAHUS BHIYMCIIMTEIILHBIX HABBIKOB, OOIIET0 Pa3BUTHUSA
JIOTUYECKOTO MBIIJIEHUS, HABBIKOB IOCJIEA0BATEIBHOIO CYXKICHUSA
M YMEHUU HaBaThb apryMEHTUPOBAHHBIE OTBETHI HA ITOCTABJICHHBIC
BOIPOCHL. Ho 4TO K€ Aenarh, €Ciayd BaM CKY4YHO OTpadaThiBaTh CBOM
HABBIKM IMPHY PELNICHUN CTAaHAAPTHBIX 3aJaHUM ?

Beixon mipoct! JlaBanWte mnDOTpEeHUpPYyEMCS B HENPOWU3BOJIBHOM,
UIpoBOM (hopme!



-+ bnes ITackans unu [Ieep @epma?

Komy M3 HHX, HECMOTpS Ha 3ampeT OTLA MOJIE30BAThCS MaTeMa-
THYECKOW JIMTEPATYPOH, yaanocs B 12 yer cTtaTte aBTOPOM MHOTMX
MaTEMaTUYECKUX OTKPBITHI?

; Hucmo 6ykB B paMHUIMK yH9EeHOTO COBMAJaeT C KOPHEM ypaBHeE-
. Hua 6(3x+x+12)—40=200.
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.+ JlecHas yama. YTpeHHHI TyMaH, MOTYYHE CTBOJIBI M pa3Ma-
IIMCTBIE BETBH COCEH, CIIOMaHHOE Oypei cTtapoe JAepeBO, MeIBENIA
C MEJBeXaTaMH. «YTPO B COCHOBOM 60py». KTO Xym0XHUK?

YT1oOBI OTBETUTH Ha BOIIPOC, PEIIH YPABHEHHUS

12-(x+7=3; (15-x):2=4;
21 : (5—-x)=17; 3(x—8)=63;
16(x—-7)=32; (10+y)-4=156.
I =2, 'dI= 8l =22; K= 95 B 20 il T Bi=S:
T35 ' H=20"C=371" P>*=215 ¥=199 . =49




. JlecHas gama. YTpeHHUH TyMaH, MOTYYHE CTBOJIBI pa3ma-
IIIUCTBIE BETBH COCEH, CIIOMaHHOE Oypelt cTapoe JepeBo, MeIBEAUIA
C MEJBEXaTaMH. Y TpO B COCHOBOM 6opy». KTo XymoxHuk?

YT00BI OTBETUTH Ha BONPOC, PEIH YPAaBHEHHUS:

12-(x+7)=3; (15-x):2=4;
1:(5-x)=7; 3(x—8)=63;
16(x-7)=32; (10+y)-4=156.

Hi=2: JI= 8.d=22; iK=9  E= 1420 Hs= T B=35:
T=13; ' M=29.C=41. P=215 ¥=199;. 0=49




. MI3BecTHBIH MO3T M306pE CHErOOIUCTHTENE — MaNIvHy, IBU-
raBIIyOCs nepex naposo3oM. Kro on?
YUToOBI OTBETHUTEH Ha BOMPOC, PELIN YPABHEHHUS

6x —x + 34 = 69; 17(x—3)=1734;
8y +2y—1=399; Tx —x+ 143 = 257;
16(x + 7x) = 256; 6(3x + 6) = 2322.
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- Kako¥ sernecTok TUIIHTi?




. MHoroneTHue BUIBI TOPULBETA — OYEHB JAPEBHUE PACTEHHS,
nossupmnecs B FOro-Bocrounoii Asuu eme 1o nogustus rop Tube-
Ta ¥ ['umanaeB. PasBuBaloTcs oHH MenneHHo. Tak, ropHIBeET BeceH-
HHH 3aLBETAET B NPUPOJE YEpe3 X JIET, a I'OPUIBET 30JOTHCTHIA,
pactymuit B ropax Tsane-1llans, — mums gepes y ner. Ormnuyarores
9T TpaBbl 3aBUIHBIM nonronetveM. K npumepy, no z ner — nonwnie
MHOTHMX KPYIIHBIX J€PEBBEB — XXUBET I'OPUIIBET 30JI0TUCTHIN. Haiimu
X, y, 7, pEIIMB YpaBHEHUS:

13x -9 =82; 1600:y+5=45; 100-z :10=70.




.. VI3 neronucu W3BECTHO, YTO 3UMON rojia x 3aMmep3ino YepHoe
MOpe. JTO MOBTOPMIIOCH Yepe3 b JIeT, a Mocje 3TOro eme gepes
¢ net. B kakue rojbl IPOM3ONLTH 3TH HeoObIYaliHble SBICHHUS MPH-
ponsi?

Peum ypaBHeHus:

x+x+1=803; b:2-5=300; 36:(611—-c)=18.




~. 1) IlpaBna mm, yro Konmym6 otkpsin Amepuky? IpaBna, na
He coBceM. 3a x ser 10 Konymba k 6eperam HoBoro Ceera ruiasanu
BHKMHIH — MCKYCHBIC MOPEIUIABATE/IM H CBHPEIIbIC BOWHBI CpeaHux
BEKOB.

2) B nepso# axcnenuuuu Komym6a ¢nor cocrosn u3 Tpex Ko-
pabnei «Canta-Mapusy, «[Tuara» u «Hunes». Bmecre Beero ¢ Ko-
JTyMOOM B OKCIEIHIUIO OTIIPABUIIUCEH Y YETIOBEK.

3) Takoe npuBBIYHOE Il HAC XHBOTHOE, KAaK JIOMAMb, OBUIO 10-
KOITyMOOBO# AMepuke Hen3BecTHO. JIomanu npubbUIN B 3Ty YacThb
CBETa BMECTE C IKCIIECAULIMEH HOMED Z.

UT00BI HATH 3HaUYEHHS BHIPDAXKEHHUI X, ), 7, PN YPABHEHUS:
1)(x+72):52=11; 2) 17(1000 — 8y) = 4760;
3)15z+z-13=19.




MOJOILIBI!!!




